

# СОЛНЕЧНЫЕ БЛИКИ



## ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Рубрика «*Наши будни*»

Рубрика «*Наш коллектив*»

Рубрика «*Родителям на заметку!*»

Рубрика «*Будьте осторожны!*»

Рубрика «*На досуге*»

Главный редактор: Чупилова Ю.В.

Редактор: Шевцова В.А.

Корреспонденты:

Решедко С.С., Карапузова А.А.

Написать в редакцию Вы можете по E-mail: [solnyshko24@bk.ru](mailto:solnyshko24@bk.ru)

# "Наши будни"

## «Краски осени».

Ходит осень в нашем парке,  
Дарит осень всем подарки:  
Фартук розовый- осинке,  
Бусы красные- рябинке,  
Зонтик жёлтый- тополям,  
Фрукты осень дарит нам.

Считается, что осень тоскливое время года, но вы только посмотрите на это волшебное преображение природы, яркие краски и свежесть. Это необыкновенное и чудесное время года! Дышится легко и свободно. Яркие и теплые деньки манят детей на прогулку.

Ах, сколько наблюдений и с каждым следующим днем преобразений в природе. Осенние прогулки позволяют наблюдать с детьми красивые разноцветные листья на деревьях и кустарниках, их яркий ковер на зеленой траве, листопад во время ветра.

Как во время листопада можно удержаться и не поиграть с опавшей листвой, дуть на листья, подбрасывать их, находить одинаковые листочки или просто рассматривать интересный окрас на осенних листиках. Игра во время прогулки приносит детям много положительных эмоций.

А сколько поделок, веселых и забавных можно сделать из желудей, листиков и другого природного материала, ведь так хочется подольше сохранить в памяти такие красивые осенние моменты.



## «День тигра».

Длинный коготь, острый клык,  
Лютый нрав и грозный рык...  
Лишь чуть- чуть, совсем немножко,  
Схож с домашней рыжей кошкой.

3 октября в группе «Ромашка» прошёл День тигра. Этот тематический день вообще стали отмечать не так давно, и его цель: донести до людей важную роль в природе редкого представителя семейства кошачьих- амурского тигра.

В течение всего дня, дети занимались разными видами деятельности: беседовали о среде обитания амурского тигра, его привычках, повадках. С помощью игры «Лабиринт» помогли тигру найти свою добычу.

Дети нарисовали гостю дня- мягкому Тигруне друзей, оформив рисунки на выставке, а также исполнили для него весёлый танец. Дети подготовительные группы выполнили поделку-оригами «Весёлые тигрята», а на прогулке поиграли в подвижные игры «Прибежали вдруг тигрята» и «Тигр на охоте».

День тигра всем подарил много положительных эмоций и впечатлений. Ну и конечно же, фото с Тигрушей на память!



### «Весёлые скачки».

Хвост и грива- красота!  
И копыта, хоть куда!  
Может весело скакать  
И подковами стучать...



У самых маленьких детей, у наших «Капелек», прошли очень забавные скачки на надувных лошадках.

Забавные наездники пытались справиться с прытью своих лошадок, чтобы достигнуть своей цели.

Как весело провести день- это всегда сложная задача, но в этот день эмоции детей были искренние и не поддельные.



## "Наши будни"

### «Маленький артисты».

Дети группы «Звёздочки» разыграли целый спектакль. В нём были задействованы: мама, дедушка, бабушка, медведь и собака.

Догадались, что за сказку показывали дети? Конечно это «Маша и медведь». Не просто было вжиться в роли, ведь они такие разные, у каждого персонажа свой характер.

Но, несмотря на трудности, у маленьких артистов всё получилось ведь они «Звёздочки».



### «День экологии».

Природа - это чудесная и необъятная среда, в которой все прекрасно, поэтому важно научиться ценить её красоту и беречь её богатства с детства.

С целью повышения экологической культуры детей и формирования бережного отношения к природе в группе «Пчёлка» прошёл тематический день «День экологии».

Основной метод в экологическом воспитании – это наблюдение и, чтобы увиденное в природе не потерялось в памяти ребёнка, необходимо полученные знания закрепить в различных видах деятельности: изобразительной, музыкальной, театрализованной, художественном слове, опытно – экспериментальной и др. Всё затронет эмоции, чувства, а значит, отложится в памяти ребенка навсегда.

В этот день были организованы различные виды деятельности с детьми в форме беседы, наблюдения, экспериментирования, трудовой деятельности в природе, чтения художественной литературы, театрализованные постановки и т.д.

Закончился День природы развлечением «Здравствуй, матушка-природа!». Проведение таких тематических дней вносит большой вклад в работу по экологическому воспитанию. Надеемся, что наши воспитанники будут настоящими друзьями природы, будут беречь её и любить.





27 сентября коллектив нашего сада отметил самый долгожданный, безусловно, самый любимый праздник-День дошкольного работника.

В этот день в сад пришли ветераны. Ведь, как говорят: бывших воспитателей не бывает потому, что это навсегда. Они прошли по саду, заглянули в группы и сказали, что с удовольствием бы опять вернулись на работу.

Потом в музыкальном зале был концерт. Дети пели, плясали. Рассказывали стихи. А воспитатели исполнили песню, просто и незатейливо- «27 сентября», но она о самом важном и дорогом дне в жизни каждого, кто работает в детском саду, и кто посвятил себя детям.

## "Наш коллектив"

Детский сад – это счастливая частичка детства, которая запомнится на всю жизнь. Нашим детишкам посчастливилось, что эта частичка у них есть.

С виду обычный детский сад, но на самом деле особенный. Попав во двор учреждения, мы как будто попадаем в райское место. Кругом цветы, повсюду различные яркие детские игровые элементы, спортивно-развивающее оборудование, чистая окошенная территория.

В этом райском уголке, под названием «Солнышко», есть главная волшебница. И имя её- Юлия Викторовна Чупилова. Она не жалеет ни времени, ни сил на постоянное улучшение это райского уголка.

Юлия Викторовна всю свою трудовую деятельность я посвятила дошкольному образованию.

Быть руководителем очень непросто: быть требовательным, прежде всего, к себе и к окружающим, быть справедливым, ответственным и честным – вдвойне. Для неё это не просто должность – это образ жизни.



Дети проводят в детском саду большую часть времени, поэтому для каждого ребёнка в определенный период времени детский сад становится вторым домом.

Под руководством Юлии Викторовны, мудрые воспитатели с любовью и заботой преподают здесь первые уроки жизни. И от того, каковы эти уроки, порой зависит дальнейшая судьба маленького гражданина.

За многолетний добросовестный труд и значительные заслуги в сфере образования Юлия Викторовна была награждена Почетной грамотой.

# "Родителям на заметку!"

## «Чем занять ребенка осенью?»

Наступило прекрасное время года – это осень. Природа одарила богатым урожаем, под ногами начинает шуршать опавшая листва.

Осень богата яркими красками, которые радуют наш глаз. Но со всеми этими красотами приходят: частые дожди, дует холодный ветер, появляются первые заморозки, становится прохладно. А в такую погоду, конечно, не хочется выходить на улицу. Можно любоваться осенней красотой из окна, сидя в теплом доме. Надо принимать природу такую какая она есть. Но чтобы ребенку не было скучно осенью, надо его занять чем - то полезным и интересным. Таких занятий очень много.

Предлагаю некоторые из них:

Отложите в сторону все дела и заботы и насладитесь осенью вместе с вашим ребенком! Всего несколько минут в день, проведенных вместе, сделают вашу семью крепче и счастливее!

1. Собрать разноцветные листья, принести домой, поставить в вазочку или наклеить их на лист бумаги!
2. Выехать на пикник в осенний лес, где оставить под деревом гостинчик для лисички или других жителей природы.
3. Сделать кормушку для птиц.
4. Принять участие в конкурсе осенних поделок в садике.
5. Прогуляться в резиновых сапогах по лужам.
6. Сделать осеннюю фотосессию на улице в листьях!
7. Испечь осеннее печенье в виде листочков
8. Собрать шишки, желуди, веточки
9. Выйти в дождь на прогулку с ярким зонтиком и в новых резиновых сапогах!
10. Посетить осенние парки
11. Освоить пару новых занятий с ребенком. Может быть, вы еще не делали поделки из фетра? Или ни разу не пробовали собирать пазлы? Осень – отличная пора для новых начинаний!
12. Устроить день без интернета. Выйдите с ребенком в парк, отключите телефон и послушайте осень! А потом посмотрите по сторонам и расскажите ребенку об этом чудесном времени года.
13. Найти картинки в книжке об осени, рассмотреть их, рассказать ребенку об этом времени года.
14. Ввести традицию чтения книг перед сном!
15. «Искупаться» в листве!
16. Сделать бусы из рябины
17. Сделать осенние поделки из природного материала
18. Порисовать мелками на мокром асфальте. Это непередаваемое удовольствие!
29. Надеть дождевики и гулять в них под дождем
20. покормить уток крошками хлеба на небольшом озере в парке. Или же покормить бездомную собаку или кошку.
21. Сочинить вместе с ребенком осеннюю сказку
22. Наблюдать за отражением в лужах
23. Обниматься каждое утро со всеми членами семьи !!!



# «Будьте осторожны!»

## «Профилактика гриппа и ОРВИ».

**Острые респираторные вирусные инфекции** – наиболее частые заболевания у детей и иметь представление о них очень важно для родителей. При этих заболеваниях поражаются органы дыхания, поэтому они и называются респираторными. Виновниками острых респираторных вирусных инфекций могут стать более трехсот разновидностей вирусов и бактерий. Наиболее часто причиной заболеваний являются вирусы гриппа, парагриппа, аденовирусы, риновирусы, респираторно-синцитиальные вирусы. Наиболее часто «простудные» заболевания отмечаются у детей со сниженным или ослабленным иммунитетом, а также у имеющих многочисленные контакты в детских дошкольных учреждениях и школах.

### При первых признаках заболевания:

- Изолировать ребенка от других детей (членов семьи).
- Вызвать врача.

Исключить пребывание ребенка в организованном коллективе.

### Каковы симптомы заболевания?

Симптомы гриппа: повышенная температура, кашель, боль в горле, ломота в теле, головная боль, озноб и усталость, изредка - рвота и понос.

### Вирус гриппа заразен!

Известно, что больной гриппом может быть заразным, начиная с 1 дня до появления первых симптомов заболевания и до 7 дней после начала заболевания.

### Чтобы воспрепятствовать распространению вируса гриппа, необходимо:

- Сделать прививку против гриппа, так как вакцина является наиболее эффективным средством профилактики.
- Проводить влажную уборку помещений с применением дезинфицирующих средств.
- Регулярно проветривать помещение.
- Научить детей часто мыть руки с мылом в течение 20 секунд. Родители тоже должны выполнять эту процедуру, что послужит хорошим примером для детей.
- Научить детей кашлять и чихать в салфетку или руку. Родители тоже должны выполнять эту процедуру, что послужит хорошим примером для детей. Научить детей не подходить к больным ближе, чем на полтора - два метра.
- Заболевшие дети должны оставаться дома (не посещать дошкольные и образовательные учреждения).

Воздержаться от посещения мест скопления людей. Соблюдайте правила борьбы с вирусом гриппа, требуйте выполнения их окружающими. Этим Вы будете содействовать быстрой ликвидации вспышки гриппа!

# "На досуге"

## Кормушки для птичек из различных материалов.

Настала осень и пора делать кормушки для птичек, что бы поддержать их голодной зимой. Такая поделка не только научит малыша творческой работе, но и поможет сострадать и помогать братьям нашим меньшим.

Здесь представлены примеры изготовления простейших кормушек. Вам понадобятся разнообразные коробки, ножницы, немного времени и фантазии!



## Апликация из сухих осенних листьев.

Отличная детская поделка из осенних сухих листьев - осеннее дерево. Необходимые материалы: лист картона, краски, клей, кисточка, цветные сухие листики.

### Последовательность действий:

1. Во время очередной прогулки соберите подходящий природный материал — разноцветные осенние сухие листики.
2. С помощью красок рисуйте на листе картона землю и ствол дерева с ветками, ждите полного высыхания.
3. Перетрите некоторое количество листьев в маленькие частицы, не правда ли издали они похожи на настоящие листики?
4. Нанесите клей в те места, где планируете увидеть листву (на ветках и у подножия дерева).
5. Насыпайте на клей измельченные листья и ждите полного высыхания клея.
6. Стряхните излишки, которые не приклеились.